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WHpopmaTmka Tema: OneKkTpoHHble Tabnmubl.
1 rpynna YuebHuk: https://informika-e.ru/S2/9 kI _bosova.pdf
Mpountate naparpad 3.1. YCTHO OTBETUTL Ha Bonpockl: 2,3,4 c1p.108
WHpopmaTmka Tema: UHTepdenc aneKTPOHHbIX Tabnuu. [JaHHble B A4enkax Tabnuubl. OCHOBHbIe
2 rpynna pexumMbl paboTbl.A3yunTb MaTepmanbl BUAeoypoka
https://resh.edu.ru/subject/lesson/5817/main/82481/. Y4yeb6Huk Bocosa J1.J1. 1.3.1
ctp 100. BbINOHUTb KOHCNEKT.
AHrnuncknn MpocnywariTte TeKCT No cebinke https://onlinetestpad.com/vyevd7d3okaly n gonuwmre
A3bIK 1-2 npeanoxeHus
rpynna e 1; o
<. Listen to an announcer and complete the sentences (Track 33).
1. This car was invented
2. The first model was introduced in
3. The company hopes will attract the drivers in this car.
4. The top speed is reported to be
5. Either or will produce most components
of the car.
6. About 10,000 cars are expected to during the first year of
production.
UcTopus Ha ocHoBe naparpada - JInbepanbHble 1 0XpaHUTENbHbIE TEHAEHUUN BbINOSHATb
3ajjaHue Mo CChblifke
https://edu.skysmart.ru/student/nomilidasa
Xumug 3HaTb CTpOeHMe a3oTa, 0CODEHHOCTH, Ero CBOWCTBA
Anrebpa M3yumnTb nyHKT 21, pa3obpaTb 1 3anucaTb B TeTpadb Npumepsbl, BbiNonHUTbL Ne 482,
Ne484(6B)
[3 oTnpaBnaTb Ha no4vty cheremnyhmarina@bk.ru
Jlntepatypa 1. TpouutaTtb B y4ebHuke ctuxotBopeHms M.KO.JlepmoHTOBa «Huwminy,

«Pacctanuce Mbl, HO TBOM NopTpeT», «HeT, He Teba Tak Nbinko A N6y,

2. OTBeTbTe NMCbMEHHO Ha Bornpoc: «[ovyemy nobosb B nupunke M.KO.JlepmoHTOBa
— 3TO BCeraa cTpagaHve?»

3. 3anonHute Tabnuuy npyuMepammn nu3 CTUXOTBOPEHWI:

CTtuxoTBOpeHus N306pa3nTenbHO —BblpasuTenbHble CPEACTBA S3blKa

3NUTeTbl | MeTadopbl | CpaBHEHUS aHTuTesbl aHadgopel

«Huwminy

«Pacctanucb
Mbl, HO TBOM
nopTpeT»

«HerT, He Tebsa
TaK MNbINKO A
no6no»

OBX
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